
General Collective & Interiors Sale
10am •  Wednesday 23rd July • John Goodwin Saleroom 

Unit 2, Merebrook Business Park, Hanley Road, Malvern, Worcestershire WR13 6NP
A collective sale of more than 600 lots, mostly without reserve 

Please register with our emailing list for sale notifications,  
Contact chris@johngoodwin.co.uk

Vehicles 
Including extremely rare Jensen 541 “project” with valuable 
541 registration plate, very low mileage 2011 Hyundi i10, 2005 
low mileage Vauxhall Astra Design, low mileage 2006 Renault 
Kangoo van, Quingo mobility scooter, electric wheelchairs. 

Pictures and Prints
Including oriental rice paper pictures, Doug Hyde print, 
Morgan Motor Company “Winning at Le Mans”, various oils 
and watercolours.

Clocks, etc. 
Including quantity of longcase clocks and clock parts, railway 
clock, various torsion clocks, slate mantel clocks, bracket clocks, 
French clock with mercury pendulum, quantity of watch parts. 

China and Porcelain 
Including Lladro, Nao, Beswick, Royal Doulton, Minton, 
Staffordshire, Royal Worcester, Hummel, etc. figures, animal 
and bird studies, Lilliput Lane railway interest, Franklin 
Mint butterflies, phrenology head, Studio pottery including 
Swedish, David Frith, Quimper, Castle Arch, John Campbell, 
Paddy O’Hair, other clayware including majolica, Prattware 
pot lids, Purbeck Pottery, Denby, Torquay ware, Cornish ware, 
bread crock, stoneware jars and flagons, Royal Worcester hand 
painted, Wedgwood including Jasperware, Richard Gyatt, Black 
Basalt, etc. Carlton ware, Poole Pottery, Maling lustre, Aynsley, 
various services and part services including Portmeirion 
Botanic Garden and Dusk, Royal Worcester Prince Regent and 
Mountbatten, elephant garden seat and other oriental china 
and porcelain. 

APPROX.

600
LOTS



Glassware 
To include a collection of cranberry glass, paperweights 
including Caithness, Wedgwood and many others, carnival 
glass, studio glassware including White Friars and Finnish, 
iridescent glass vases, vintage Habitat glass lamps, Vaseline 
glass, Victorian dumps, Dartington crystal.

Furniture 
To include late century Avalon, Ladderax, Gordon Russell, 
Ercol type, Stag light oak, Ernst Gomme for G Plan, 
Worcester Oak, antique pine furniture including chests 
of drawers, bookshelves, pine pews, various cupboards, 
pine dressers, pine boxes, carved oak settle, elm sword 
chest, panelled oak chests, stylish Art Deco desk, light 
oak architectural bookcases, tractor seat stools and others, 
elm dough bin, elegant ladies writing desk and other 
desks including roll top, wash stands, Windsor chairs, 
various antique and late century sets of chairs, Aesthetic 
movement bamboo stick stand, rocking chairs, pair of hall 
chairs, Stressless type armchairs and footstools.

Please register with our emailing list for sale notifications,  
Contact chris@johngoodwin.co.uk



Buyer’s premium 18% (Inc VAT)
Online viewing and bidding  

www.easyliveauction.com/johngoodwin
Auctioneer: Chris Maulkin 

Saleroom phone number  
01684 212144

Viewing  
Tuesday 22nd July  
10am until 5.30pm 

 and morning of sale from 
8.30am

Tools and Outside Effects 
A massive entry of garden urns, pots and statuary, 
garden furniture including platform bench, antique 
benches, lead planter, tin bath, garden/festival trolleys, 
antique garden carts, antique seed drill, chaff cutter, 
garden tools, workshop tools including Kity circular 
saw, Kity bandsaw, Honda and other generators, pillar 
drill, wood turning table top lathe, scroll saw, bench 
grinder, Charnwood chisel morticer, dust extractor, cut 
off saw, power tools, many boxed, hand tools including 
chisels, clamps, etc., quantity of well seasoned timber, 
vintage school workbench. 

Books and Ephemera 
Including Royal Commission historic Herefordshire 
monuments, Woolhope Club transactions, books of 
local interest, Observers books, Folio Society, etc. 
various posters, Victorian photo album.

Miscellaneous 
Miscellaneous metalware to include copper and brass, large 
quantity of gilt brass furniture restoration fittings, finger 
plates, letter boxes, lead and other tobacco jars, spelter 
figures, vintage saucepans, Le Creuset, altar plates, pair of 
large oriental bronze vases, Cloisonne ware, good quality 
cast iron fender, cast Negro money boxes, door porters, 
ship’s lamps, bird cage, hunting horns, pewter chargers, 
carpets and rugs including Kelims, vintage clothing, ladies 
accessories, shawls, evening bags, coats, gloves, lamps 
including Anglepoise, figural, Tiffany style and Art Deco, 
militaria, Police buttons, cameras, silver and plated ware, 
treen including boxes, Buddha figures, oriental brush pot, 
costrels and barrels, writing slopes, smoker’s cabinet, tea 
caddy, one armed bandit machine, miner’s helmets and 
lamp, knife sharpeners, shop display cabinet, taxidermy, 
television, wine fridge, leg of mutton gun case and gun 
cleaning items, vintage pens, marble pestle and mortar, 
robot vacuum cleaner, croquet rack, log baskets, artist’s 
easel, butter churn, flight cases and amongst the more 
unusual items, a penny toilet door lock, a pair of size 20 
Adidas trainers and the lower part of a human leg!  

Please register with our emailing list for sale notifications,  
Contact chris@johngoodwin.co.uk


